

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2014

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARILUZ , no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital de Abertura nº 001/2014, torna público o presente Edital de Retificação ao Edital de Abertura nº 01/2014, como segue:

ONDE SE LÊ:

7.2.1 - A Prova de Títulos, para o cargo de Procurador Jurídico, terá caráter classificatório.

LEIA-SE:

7.2.1 - A Prova de Títulos, para os cargos de Procurador Jurídico e **Nutricionista**, terá caráter classificatório.

Mariluz, 22 de agosto de 2014

PREFEITO MUNICIPAL